

# “女神”变路人，“网红”见光死？ 离开PS,校花变“笑话”？

■无P图照是哪样的？

## 1号网络红人 黄灿灿

整理/李诗韵

上海电影节开幕了！每个月都准时上微博热搜榜第一、被誉为“武大女神”的网络红人黄灿灿，跟着男神何润东走了一次红毯……

最近，网络红人可谓是出尽风头。先有罗志祥承认与网络美女周扬青的恋情，闹得沸沸扬扬，后有黄灿灿、吴倩走红毯。于是，网友们不淡定了，隔空喊话：“不能忍！活在PS里的美女绝不能扶正”……是不是所有的网络红人都是“不P图见光死星人”，无P图照跟微博美颜照水平差十几条街？咱们翻翻其他网上最红校花的素颜照看看呗！



黄灿灿剧照

## 2号网络红人 吴倩

黄灿灿真人照被曝光之后，另一个“武大校花”、电视剧《何以笙箫默》里的小默笙吴倩被送上了热搜榜。在“吴倩”关键词的下面，是一堆赞美之声。这位武汉大学校花的无P图照会吓死人么？



吴倩素颜照



吴倩剧照

1992年9月26日出生于湖北省武汉市的吴倩，毕业于武汉大学艺术学系2010级本科班。2013年签约浙江华策影视股份有限公司，演过韩栋版《鹿鼎记》里的小郡主沐剑屏。今年年初，凭借电视剧《何以笙箫默》里饰演的“小默笙”，已经有点名气了，3月份还被威廉王子接见。

有媒体爆料，吴倩和《何以笙箫默》导演关系密切。剧组制片方有关人士也在私下透露，《何以笙箫默》换演员全因导演一意孤行，因为新演员中有一位和导演关系密切。制片方包括两位主演都希望自己演，钟汉良和唐嫣都表示可以给够剧组时间，原作者顾漫也是气得直跺脚，三番五次跑到剧组找导演要求大学期间的戏份“不要换脸”。

不成想在拍摄期间，导演为了坚持用吴倩，多次威胁制片方撂桃子。在众人以及购片方、电视台的压力下，导演勉为其难地拍了两天钟汉良唐嫣的大学戏份。而在拍摄期间，主演三番两次“被放假”，因为导演拍小演员吴倩的戏份去了，还因为吴倩表演不过关，耗费了剧组大量时间。最后不够集数，钟汉良和唐嫣戏份只有15分钟，小演员有150分钟。



周扬青

## 3号网络红人 周扬青

说起近日火热的网络红人，周扬青就逃不过了。日前，“小猪”罗志祥被媒体拍到与周扬青前一后下榻上海某饭店，男方更连续两晚在女方房间过夜。6月17日中午，罗志祥在微博留言：“是的，谢谢大家！”虽然模糊其辞，但疑似承认恋情。

周扬青究竟是谁？很多罗志祥的粉丝暗地搜索。先不论她的来头，只说近日在流出的视频中边抽烟边等人的形象，就让粉丝失望，大喊：“找个烟瘾那么大的好吗？”

然而，扒过之后，就发现周扬青背景不容小觑。周扬青1988年出生于北京，与“小猪”年龄相差9岁，因外貌、身材姣好且酷似Angelababy，而被称为“小baby”，目前她在网络上人气很旺，光微博粉丝就超过90万人。

随着她与“小猪”绯闻恋情的曝光，她的旧照也遭到网友起底，被指整容。从网上爆出的疑似周扬青整容前的照片中可见，周扬青体形较胖、脸大如饼、五官平淡土气，是个颜值中等偏下的胖妞，与现在的美艳模样简直相差九条街。

周扬青自己有淘宝店，在社交平台上也拥有超高人气，同时她还时常在微博中晒出自己的各种名牌服饰、各种昂贵的化妆品。就单单从网友推测她整容的次数来看，非“富二代”难以承受，因为持续整容可价格不菲，非一般人可以负担得起。果然，万能的八卦网友爆出：“周扬青的父亲是某大型国企的老总，周扬青早期也是中途辍学，后被父母送至英国读书，但具体真相目前也不得而知。”

### ■其他校花素颜咋样？

#### ●北京大学 袁佳怡：

自称是北京大学硕博连读生+哈佛肯尼迪学院研究生，结果被踢爆学历造假。备受争议后，袁佳怡避走美国。



袁佳怡

#### ●上海交大 王紫菲：

被称“奥巴马女郎”。2009年11月奥巴马上海科技馆演讲时，她因脱掉红色外套而走红，是上海交通大学的校花，曾上过《非诚勿扰》。

#### ●中国人民大学 康逸琨：

成为网络红人后，上过《天天向上》等节目，素颜照挺可爱的。

#### ●湖南大学 周薇：

2014年，凭借拳击一字马照片走红网络的周薇，因清纯靓丽的外貌和丰满性感的身材而受到网友追捧。近日，她的各种一字马劈腿照片被曝出，被誉为新一代“一字马女神”，网友评价长相酷似李湘和安以轩合体。

6月17日，据抵达上海电影节红毯现场的记者爆料，传说中的“武大校花”、“樱花女神”黄灿灿，其实是长这样的——站在一群“职业”明星旁边的黄灿灿，长相倒在其次，一张饼子脸跟之前曝光的皂片差别蛮大的，气场全无。闪光灯啪啪啪，她的个子在名模张梓琳和镜头前也显得矮了一截。

都说网络红人是活在PS的世界，在黄灿灿的微博相册上也能翻到不少“神仙照”。风格几乎都是一样的，美图秀秀就是经典教材。首先用美颜模式拍摄人像，然后全景柔光修一遍。照片中的校花常用姿势是侧面扭头，要么低头脸部以45度角望向镜头，演绎的是“那一低头的温柔”，但看到的却是“礼貌脸”——这样的人像效果就是肌肤雪白、明眸皓齿、下巴尖尖、貌似天仙。

而在现场，由于真人跟网上的美颜照相差甚远，黄灿灿不仅被吐槽不漂亮，还被部分黑粉说每个月花钱上热搜，“有谁知道她的痛，明明自己花钱买的热门，却把吴倩、张梓琳送上了热搜”。不过，6月16日也有不少“火山灰”（黄灿灿粉丝昵称）来护主了，有的辩说：“很多漂亮女明星跟张梓琳站一起，也会秒成‘渣’啊，比如章子怡、贝嫂。”

出生于1995年的黄灿灿，来自湖北赤壁，是武汉大学艺术学系2012影视表演专业学生，2014年4月因参选星耀女神时，一组在武大樱花下的清纯照曝光，被网友称为“武大女神”。之后，她定期挤上微博热搜榜，成为网络红

人里的“战斗机”，上《天天向上》和《奔跑吧，兄弟》。

前段时间，黄灿灿上热搜，多是因为被扒皮、爆黑料、炒绯闻什么的，走的俨然是明星营销的路子——从讨论整容到讨论分手与否，“黄灿灿男友张振”、“黄灿灿分手截图”、“黄灿灿分手”变着花样冲实时热搜，一会儿说她被扒整容，上“跑男”被爆改年龄身份造假，一会儿被说靠富二代男友上位……一个本来没啥名气的小女孩，就这样靠着“武大女神”的名头，凭着各种“黑”三天两头热搜，搞得比一些大牌明星还声势浩大。

黄灿灿素颜照



黄灿灿素颜照